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  .2 الإحصاءامتحان الدورة العادية في مقياس 

 

 ككل يتكون من أربعة تمارين أجب عن ثلاثة منها فقط بالاختياران حتمال 

 أجب عً ما ًلي:  :1 تمرين

مً    اجاباث 4بالخأشير على في  امخحان  طلب  مً    الممخحً   الإجابت  

قت  ًمنىه الاخخُاز؟ .مقترحت إجاباث 01بين   بنم  طسٍ

 : الجواب

C
4
10= 10! / [4! × (10 - 4)!] = 210 

 

ما هى احخماى   .هقىم بسمي  قطعتي هسد  مسة  واحدة  

 ؟01:  زقمين ٌظاوي  الحصىى على مجمىع

 01النواتج التي يكون مجموعها  .66عدد النواتج الممكنة عند رمي قطعتي نرد هو  : الجواب

 .6رط هو عدد النواتج التي تحقق الش .(4, 6(, )5, 5(, )6, 4هي: )
1/12=  3/36هى:  10إرٌ، احرًال انحصىل عهى يجًىع   

  

بافتراض وصىى طائسجين إلى المطاز الدولي في آن واحد، واحخماى 

، أما احخماى جأخس الطائسة الثاهُت هى 1.4جأخس الطائسة الأولى هى 

، إذا علمذ أن جأخس الطائسة الأولى مظخقل عً جأخس الطائسة  1.05

 :المطلوبالثاهُت . 

 أحظب احخماى جأخس ملخا الطائسجين. -0

ب احخماى وصىى طائسة واحدة على الأقل في الىقذ أحظ -2

 المحدد.

 : الجواب

 :احرًال ذأخش كهرا انطائشذيٍ .1

 P(A ∩ B) = 0.4 × 0.15 = 0.06 

 :احرًال وصىل طائشج واحذج عهى الأقم في انىقد انًحذد .2

 1 - P(A ∩ B) = 1 - 0.06 = 0.94 

 

 

 

حظمح لىا لىحت مفاجُح العمازة المهىهت مً 

الشهل   codeزمىش  السمص هى زقم طسي 

 المقابل:

مً دخىى العمازة )المبنى( باطخخدام حسف 

 .أزقام  3مخبىع بعدد مً 

: المطلوب  

 ىا حشنُلها؟ىسمىش المخخلفت التي ًمنلم عدد ال -0

 لم عدد السمىش المىجىدة بأزقام مخخلفت؟ -3

 لم عدد السمىش المىجىدة بأعداد فسدًت؟ -3

 

3 2 0 

6 5 4 

C B A 

 :عذد انشيىص انًخرهفح .1

 3 × 6 × 6 × 6 = 648 

 :عذد انشيىص تأسقاو يخرهفح .2

 3 × 6 × 5 × 4 = 360 

نكي يكىٌ انعذد فشديا يجة أٌ يُرهي  :عذد انشيىص تأعذاد فشديح .3

 إيكاَيح نهشقى الأخيش( 3). 5أو  3أو  1تأحذ الأسقاو: 

 3 × 6 × 5 × 3 = 270 

 

: القسم الإمضاء: :المستوى الدراس ي الحالي  م :الإس   اللقب : 

 -أم البىاقي –جامعت العسبي بً مهُدي 

ت وعلىم الدظُيرم  لُت العلىم الاقخصادًت والعلىم الخجازٍ

 الجرع المشتركقظم  
 

16/15/0105:يوم  

 2125 - 2124الظىت الجامعُت: 

 )جأخير( لِظاوع أولىالمظخىي: 

 المدة: طاعت وهصف
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احخماى أن ًخىقف أًا منها عً الخصدًس على الخىالي، % 35، %65مل منها ًصدز ما وظبخه ، و Bوالمُىاء  Aالمُىاء ٌعخمد جصدًس الىفط على  :2تمرين 

ت هى  في  على الخىالي المطلىب :  %7 و % 2أي ًىم هدُجت لظىء الأحىاى الجىٍ

 (في أي ًىم مً الأًام؟Dما هى احخماى ان ًخىقف جصدًس الىفط) -0

 ؟Aإذا جىقف جصدًس البتروى في ًىم ما، فما هى احخماى أن ًهىن جىقف الخصدًس مً المُىاء - 2

 اب قُم الاحخمالاث اللاشمت.أدزج الشجسة المسجحت لهره المظألت مع حظ -3

 الجواب:

 

 :(D) انُفط ذصذيش ذىقف احرًال حساب -- 1

 P(D | A) = 0.02 هى A انًيُاء يٍ يشانرصذ ذىقف احرًال -

 P(D | B) = 0.07 هى B انًيُاء يٍ انرصذيش ذىقف احرًال -

 P(A) = 0.65 هى انُفط نرصذيش A انًيُاء اخرياس احرًال -

 P(B) = 0.35 هى انُفط نرصذيش B انًيُاء اخرياس احرًال -

 

 :انكهيح الاحرًالاخ قاَىٌ تاسرخذاو

P(D) = P(A) * P(D | A) + P(B) * P(D | B) 

        = (0.65 * 0.02) + (0.35 * 0.07)     = 0.013 + 0.0245= 0.0375 

 :انرصذيش ذىقف إرا A انًيُاء يٍ انرىقف يكىٌ أٌ احرًال حساب -  -2

 :تايض قاَىٌ تاسرخذاو

 

P(A | D) = [P(A) * P(D | A)] / P(D) 

         = (0.65 * 0.02) / 0.0375  = 0.013 / 0.0375  ≈ 1.6467 

 شجرة المرجحة:ال -3-
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P(A)=0.65 

P(B)=0.35 

P(D/A)=0.02 

P(D/B)=0.07 

P(   /A)=0.98 

P(   /B)=0.93 

P(A∩D)=0.013 

P(B∩D)=0.0245 

P(A∩   )=0.637 

P(B∩   )=0.3255 
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مً الطلبُت والباقي جنفلذ به  %31طاهمذ بإهخاج  Aقطعت. الىزشت  211لخصيُع السقائق الالنتروهُت، جحصلذ على طلبُت لإهخاج  BوAوزشخان :  3تمرين   

خي للىزشخين لاح. مً خلاى الBالىزشت   :  المطلوب .Bللىزشت  %21و Aللىزشت  %01هخاج السقائق المعُبت هى إاقبت أن وظبت س ت المحذ مصلظسجل الخازٍ

 حعبئت الجدوى المىالي: -0

   Aالسقاقاث المىخجت مً   Bالسقاقاث المىخجت مً  المجمىع

 السقاقاث المعُبت   

 السقاقاث الصالحت   

 المجمىع   211
 

 قبل حظلُم الطلبُت جم سحب زقاقت واحدة عشىائُا، ولىفسض أن:  -2

A َ هى حادر ًمثل السقاقت مً إهخاج الىزشتA. 

B َ هى حادر ًمثل السقاقت مً إهخاج الىزشتB. 

D .هى حادر مىن السقاقت معُبت 

 ًلي:  حظب ماأباطخخدام الجدوى الظابق و 

 P(A/D) ; P(A∩D) ; P(D)أ: 
 (̅ )P(B/ ̅) ; P( ̅∩B) ; Pب: 

 الجواب:

 حعبئت الجدوى المىالي: -0

   Aالسقاقاث المىخجت مً   Bالسقاقاث المىخجت مً  المجمىع

 D السقاقاث المعُبت 6 28 34
 ̅  السقاقاث الصالحت 54 002 066

 المجمىع 61 041 211
 

 قبل حظلُم الطلبُت جم سحب زقاقت واحدة عشىائُا، ولىفسض أن:  -2

A َ هى حادر ًمثل السقاقت مً إهخاج الىزشتA. 

B َ هى حادر ًمثل السقاقت مً إهخاج الىزشتB. 

D .هى حادر مىن السقاقت معُبت 

 : فإنباطخخدام الجدوى الظابق و 

 P(A/D)= 6/34           ;     P(A∩D)= 6/200           ;           P(D )                       34/200 =أ:
 P(B/ ̅)=112/166       ;     P( ̅∩B)= 112/200       ;            P( ̅)=166/200                     ب:
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ً مً جامعت أم البىا (X)لُنً المخغير العشىائي : 4تمرين  اضت التي جخهىن مً الري ًمثل عدد الطلبت الفائصٍ طباقاث مخخلفت  4قي في إحدي المظابقاث السٍ

 الخخصصاث، ًدبع القاهىن الاحخمالي المبين في الجدوى الخالي:

4 3 2 1 0 xi 

   

  
 

   

  
 

    

  
 

   

  
 

   

  
 Pi 

 المطلىب:

   (.Xما هىع المخغير العشىائي)-0

 الخىشَع الاحخمالي ؟ ( ًدبع قاهىن Xحتى ًهىن ) Cأوجد قُمت الثابذ -2

 أوجد جابع الخىشَع الترالمي ومثله بُاهُا. -3

ً في المظابقاث: -4  .2وألبر مً  5)ج( أقل مً            ؛ 4مً  )ب( ألبر            ؛ 3)أ( أقل مً     أحظب احخماى أن ًهىن عدد الفائصٍ

  الجواب:

ا يأخز لأَه عشىائي يرغيش هى X انعشىائي انًرغيش -0 ًً   يُفصهح قي
(1،0،0،6،4) 
 :C الثابذ قُمت إًجاد -2

 الاحخمالاث مجمىع ًهىن  أن ًجب الاحخمالي، الخىشَع قاهىن  ًدبع X ًهىن  حتى

ا  :للىاحد مظاوًٍ

 

3C/10 + 2C/15 + 10C/30 + 6C/30 + C/30 = 1 

 

 المعادلت لخابت إعادة ًمنً لرلو ،31 هى للمقاماث الأصغس المشترك المضاعف

 :مالخالي

 

9C/30 + 4C/30 +10C/30 + 6C/30 + C/30 = 1 

(9C + 4C + 10C + 6C + 1C) / 30 = 1 

31C / 30 = 1 

C = 1 

 :انرشاكًي انرىصيع ذاتع -3

 :كانراني انرشاكًي انرىصيع تحساب َقىو

4 3 2 1 0 xi 

 

  
 

  

  
 

   

  
 

 

  
 

  

  
 Pi 

  

  
 

   

  
 

   

  
 

 

  
 

  

  
 F(X) 

 

 :انرشاكًي انرىصيع نراتع انثياَي انشسى-

 
 

 

4-   :انًطهىتح الاحرًالاخ 
 P(X < 3) = P(0) + P(1) + P(2) = 0.0333 + 0.2 + 0.3333  (أ)
= 0.5666= F(2) 
 
 .(فقط 4 إنى 0 يٍ هي X نـ انًًكُح انقيى لأٌ) P(X > 4) = 0 (ب)
 
 = P(2 < X < 5) = P(3) + P(4) = (2C)/15 + (3C)/10 (ج)
0.1333 + 0.3 = 0.4333 

 لجىت المقُاض                                                                                                                                                                            


